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1. Organizatorzy:
· Muzeum Józefa Ignacego Kraszewskiego w Romanowie
· Wojewódzki Ośrodek Kultury w Lublinie
2. Partnerzy:
– Towarzystwo im. Fryderyka Chopina w Warszawie
– Starosta bialski
3. Cele konkursu:
· zainteresowanie młodzieży gimnazjalnej życiem i twórczością Fryderyka Chopina oraz bogactwem kultury polskiej,
·  zwiększenie świadomości muzycznej wśród dzieci i młodzieży,
· wzmacnianie poczucia narodowej tożsamości poprzez promowanie polskiej kultury i sztuki,
· wzbudzenie poczucia dumy narodowej z powodu polskich dokonań artystycznych na arenie międzynarodowej, –  rozwijanie wśród uczniów zainteresowania kulturą i sztuką, a szczególnie muzyką klasyczną,
·  kształtowanie świadomej postawy obywatelskiej, motywującej do aktywnego udziału w życiu społecznym i kul-turalnym Polski,
·  wyzwalanie i kształtowanie twórczego myślenia u uczniów,
· rozwijanie i dostrzeganie uzdolnień i zainteresowań gimnazjalistów,
·  promowanie osiągnięć uczniów, nauczycieli i szkół na Lubelszczyźnie,
· motywowanie nauczycieli do dalszej aktywności w zakresie rozwoju uzdolnień osobistych u uczniów
· propagowanie pozaliterackich pasji Józefa Ignacego Kraszewskiego 

4. Data i miejsce konkursu:
9 listopada 2016 – Muzeum Józefa Ignacego Kraszewskiego w Romanowie
5. Zasady uczestnictwa w konkursie:
· konkurs skierowany jest do uczniów szkół gimnazjalnych województwa lubelskiego,
· konkurs obejmuje dwie równorzędne kategorie konkursowe: I - quiz wiedzy dotyczącej życia i twórczości F. Chopina, II - konkurs prac multimedialno – filmowych.
KATEGORIA I:
Opis kategorii:
– quiz wiedzy dotyczącej życia i twórczości Chopina, złożony z około 110 pytań i tez (załącznik nr 1).
Zakres tematyczny:
– życie, utwory, osoby i miejsca związane z Fryderykiem Chopinem,
– konkursy i festiwale chopinowskie oraz ich laureaci,
– utwory literackie, biografie i filmy o Fryderyku Chopinie oraz dzieła inspirowane jego muzyką,
– kontekst historyczny i kulturowy czasów, w których żył Fryderyk Chopin.
Rodzaj pytań:
– ustne,
– słuchowe,
– wizualne.
Przebieg I kategorii konkursowej:
· Każda szkoła, ma prawo do wytypowania maksymalnie dwóch reprezentantów konkursowych, którzy wezmą udział w etapie wojewódzkim. Organizator nie ingeruje w przebieg eliminacji na etapie szkolnym. Reprezentanci mogą być wybierani zarówno w wyniku wewnętrznego konkursu szkolnego, jak i uznaniowo.
· Warunkiem uczestnictwa w etapie finałowym, jest dokonanie zgłoszenia drogą pocztową, poprzez wypełnienie drukowanymi literami Karty Uczestnika Konkursu (załącznik nr 4) i odesłanie jej na adres Muzeum Józefa Ignacego Kraszewskiego w Romanowie, do dnia 10 października 2016 r. Na kopercie musi widnieć dopisek „Konkurs wiedzy o Chopinie”.
Uwaga! Zgłoszenia dokonane po tym terminie nie będą brane pod uwagę. Decyduje data stempla pocztowego.
· Zgłoszenia do konkursu powinien dokonać przedstawiciel ustawowy osoby zgłaszającej się (rodzic bądź nauczyciel).
· Organizator nie ponosi odpowiedzialności za zgubienie koperty ze zgłoszeniem podczas przesyłki.
Uwaga! W przypadku dużej ilości zgłoszeń konkursowych w tej kategorii, organizator zastrzega sobie prawo, do zorganizowania dodatkowych eliminacji konkursowych, poprzedzających etap finałowy. Odbędą się one nie później, niż 2 tygodnie przed finałem (prawdopodobnie 26 października), a ich ewentualna data i godzina, będzie ustalona do dnia 14 października 2016 r. Informacje na ten temat, umieszczone zostaną na stronie Muzeum Józefa Ignacego Kraszewskiego w Romanowie: http://www.muzeumkraszewskiego.pl
Organizator zobowiązuje się także do poinformowania o konieczności zorganizowania tychże przesłuchań wszystkich zgłoszonych uczestników konkursu.
· Podczas etapu finałowego, każdy uczestnik konkursu wylosuje 2-3 pytania teoretyczne, na które będzie musiał odpowiedzieć ustnie. Uczestnicy zobligowani będą również, do odgadnięcia 5 przykładów mu zycznych i 5 przy-kładów ikonograficznych. – Przykłady muzyczne (załącznik nr 2), to fragmenty utworów Fryderyka Chopina.
· Przykłady ikonograficzne dotyczą jego życia i twórczości (załącznik nr 3).
· Ta część quizu ma charakter pisemny. Każdy z uczestników otrzyma 5 takich samych zagadek muzycznych i 5 takich samych zagadek ikonograficznych.
· Podczas udzielania odpowiedzi na pytania w trakcie Konkursu, uczestnikom nie wolno korzystać z żadnych pomocy naukowych, porozumiewać się między sobą, opuszczać sali przed zebraniem prac, korzystać z urzą-dzeń elektronicznych (telefonów komórkowych, notesów, laptopów itp.), słowników etc., za wyjątkiem mate-riałów udostępnionych przez Organizatora.
· W przypadku wyczerpania puli przygotowanych wcześniej pytań, członkowie Jury mają możliwość bezpośredniego zadawania swoich pytań uczestnikom celem wyłonienia zwycięzcy.
· O wygranej w tej kategorii konkursowej, decyduje suma punktów otrzymanych za pytania ustne oraz zagadki muzyczne i ikonograficzne.
Uwaga! W przypadku zbyt wielu miejsc ex aequo, komisja zastrzega sobie prawo do zadania uczestnikom pytań dodatkowych.
KATEGORIA II:
Opis kategorii:
Stworzenie prezentacji multimedialnej lub krótkiego filmu reportażowego (do wyboru), zatytułowanego „Chopin– moja inspiracja”, opowiadającego o tym, w jaki sposób osoba lub twórczość Fryderyka Chopina ma wpływ na życie uczestnika.
Tematyka i treść prezentowanego materiału:
· Zarówno prezentacje multimedialne, jak i filmiki reportażowe, powinny posiadać odniesienia do życia lub twórczości Chopina.
· Przykładowa praca w formie prezentacji multimedialnej, powinna zawierać różnego rodzaju treści pisemne, muzyczne i wizualne, odnoszące się do F. Chopina. Ich różnorodne użycie będzie dodatkowym atutem. W prezentacji mogą znajdować się zarówno zdjęcia archiwizowane, jak i prywatne. Przy ocenie tego typu prac, komisja będzie brać pod uwagę spójność z tematem konkursu oraz użyte w pracy środki wyrazu artystycznego.
· Film zgłoszony na konkurs, powinien mieć charakter reportażowy, tzn. dokumentować i prezentować inspiracje chopinowskie w codziennym życiu.
· Nie jest wymagane, aby bohaterem filmu był wyłącznie uczestnik konkursu. Film może zawierać króciutkie wywiady z ludźmi i sondy uliczne, rekonstrukcje zdarzeń oraz fragmenty relacji z wydarzeń historycznych. Organizator zostawia uczestnikom dowolność w sposobie potraktowania tematu konkursowego, zwraca jednak uwagę na to, by prace w sposób czytelny z nim korespondowały.
Wymagania techniczne:
· Prezentacja multimedialna zrobiona w popularnym programie przeznaczonym do tworzenia tego typu plików (Power Point, ewentualnie Prezi), powinna być nagrana na płytę CD, podpisaną czytelnie imieniem i nazwiskiem uczestnika konkursu. Dopuszczalne formaty zapisu z rozszerzeniami to: doc, docx, ppt.
· Film reportażowy, musi stanowić jedną zwartą całość, o długości od 5 do 10 minut. Maksymalna wielkość pliku to 600 MB. Preferowanymi formatami zapisu są: avi, mpeg, mov, wmv, rmvb, mpe. Film powinien znajdować się na płycie CD, podpisanej czytelnie imieniem i nazwiskiem uczestnika konkursu.
Uwaga! Prace niespełniające w/w warunków nie będą zakwalifikowane do konkursu.
Przebieg kategorii konkursowej:
· Szkoła ma możliwość wytypowania dowolnej liczby uczestników, którzy wezmą udział w konkursie.
· Płyty zawierające filmy i prezentacje przygotowane przez gimnazjalistów, wraz z wypełnionymi drukowanymi literami Kartami Uczestnika Konkursu (załącznik numer 3), należy przesłać pocztą na adres Wojewódzkiego Ośrodka Kultury w Lublinie, z dopiskiem na kopercie: Konkurs „Chopin – moja inspiracja”. Nieprzekraczalny termin nadsyłania prac konkursowych, to 10 października 2016 r. Jury oceni tylko te prace, które nadesłane zostaną przed upłynięciem tego terminu. Decyduje data stempla pocztowego.
Uwaga! Organizatorzy nie ponoszą odpowiedzialności za zniszczenie lub zagubienie prac podczas przesyłki.
· Jury wybierze i nagrodzi 3 filmy i 3 prezentacje, które w najciekawszy i najbardziej kreatywny sposób odnoszą się do tematu „Chopin – moja inspiracja”.
· Wyniki konkursu, 24 października 2016 r., zostaną umieszczone na stronie internetowej Muzeum Józefa Ignacego Kraszewskiego w Romanowie. Organizator zobowiązuje się także do telefonicznego powiadomienia osób nagrodzonych.
· Nagrodzone prace konkursowe, zostaną zaprezentowane podczas uroczystego finału konkursu w Muzeum Józefa Ignacego Kraszewskiego w Romanowie, 9 listopada 2016 r. Wtedy też, odbędzie się wręczenie nagród i pamiątkowych dyplomów.
· Wszystkie prace zgłoszone do kategorii multimedialnej, muszą być pracami samodzielnymi, wykonanymi pod kierunkiem rodzica lub nauczyciela. Nie mogą to być prace zgłaszane lub wystawiane już wcześniej na innych konkursach bądź wystawach.
· Każda praca konkursowa w kategorii multimedialnej, musi powstać w konsultacji z nauczycielem. Każdy uczestnik konkursu wiedzy, powinien być przygotowywany pod kierunkiem nauczyciela prowadzącego.
· Prace zgłoszone do kategorii multimedialnej, nie będą zwracane autorom.
· Zgłoszenie prac do kategorii multimedialnej, jest równoznaczne z przekazaniem majątkowych praw autorskich do nich na rzecz organizatora, o których mowa w art.50 ustawy z dnia 04.02.1994 r. o prawach autorskich i prawach pokrewnych (Dz.U. z 1994 r., nr 24, poz.83 z późn.zm.).
6. Ogólne postanowienia konkursowe:
· Dokonanie zgłoszenia konkursowego (bez względu na kategorię), oznacza wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych osoby zgłaszającej się oraz jej przedstawiciela ustawowego. Dane przetwarzane będą przez Organizatora w celach związanych z przeprowadzeniem konkursu. Organizator jest również administratorem danych w rozumieniu ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (t.j. Dz. U. nr 101 z 2002 r., poz. 926 ze zm.).
· Przesłanie zgłoszenia konkursowego, jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na bezpłatne rozpowszechnienie wizerunku, danych i wypowiedzi osoby zgłaszającej się w związku z jej udziałem w Konkursie oraz ich rozpowszechniania w zakresie promocji i reklamy Konkursu, a także udostępniania informacji o Konkursie oraz relacjonowania jego przebiegu.
· Zgłoszenie do udziału w Konkursie jest dobrowolne i oznacza przyjęcie w pełni postanowień niniejszego regulaminu.
· Udział w Konkursie jest bezpłatny. Organizator nie zwraca kosztów związanych z udziałem w Konkursie, w szczególności kosztów podróży ani kosztów ewentualnego noclegu.
· W przypadku naruszenia przez uczestnika Konkursu postanowień niniejszego regulaminu, może on być wykluczony z dalszego udziału w Konkursie.
· Organizator zastrzega sobie prawo do skrócenia, przedłużenia, zmiany miejsca, unieważnienia Konkursu lub pewnych jego etapów w przypadku wystąpienia szczególnych okoliczności utrudniających prawidłowe przeprowadzenie Konkursu.
· Organizator może odwołać Konkurs w przypadku, w którym zgłosi się zbyt mała liczba uczestników.
· Regulamin konkursu jest dostępny na stronie internetowej Muzeum Józefa Ignacego Kraszewskiego w Romanowie pod adresem: http://www.muzeumkraszewskiego.pl
· Decyzje Komisji są ostateczne i nie podlegają oprotestowaniu.
· Organizator przewiduje nagrody rzeczowe dla laureatów 3 pierwszych miejsc w każdej z kategorii. Pozostali uczestnicy otrzymają dyplomy uczestnictwa.
· Organizator zastrzega sobie możliwość przyznania wyróżnień, nagród za równorzędne miejsca oraz możliwość nieprzyznania nagrody za określone miejsce.
· Laureaci konkursu, którzy nie będą mogli uczestniczyć w uroczystości wręczenia nagród, będą mogli odebrać nagrody w terminie późniejszym w siedzibie organizatora konkursu lub w innej formie w porozumieniu z organizatorem.
7. Dane kontaktowe:
Informacji na temat konkursu udzielają:
· Krzysztof Bruczuk – Dyrektor Muzeum Józefa Ignacego Kraszewskiego w Romanowie,
· Dorota Demianiuk – Kierownik administracyjny Muzeum Józefa Ignacego Kraszewskiego w Romanowie,
Muzeum Józefa Ignacego Kraszewskiego w Romanowie
Romanów 25
21-518 Sosnówka
Tel. 833793014
lub drogą elektroniczną na adres muzeum_kraszewskiego@op.pl
Romanów 2016
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